Ejercicio de documentación de las negociaciones: él Árbol de Decisión 

Instrucciones: utilizar el diagrama del Árbol de Decisión que aparece abajo para describir los pasos y las acciones claves entre un compromiso de políticas y el impacto deseado. Se han ingresado un compromiso modelo y tres pasos intermedios. En cada uno de los tres pasos, usar su conocimiento del proceso de políticas y de los factores que contribuyen y obstaculizan el éxito; ingresar las razones del porqué sí y del porqué no se pudo alcanzar el éxito en cada paso. En una aplicación de la vida real del Árbol de Decisión, la evaluación se centraría de forma retrospectiva en las razones específicas del porqué se alcanzó o no cada uno de los pasos.


Compromiso de políticas: el gobierno central exige que los gobiernos distritales financien la planificación familiar por medio del presupuesto a nivel de distrito




¿Por qué no?
NO
Paso 1: El compromiso es comunicado a los gobiernos distritales 
SÍ
¿Por qué?






¿Por qué?
¿Por qué no?
Paso 2: Los gobiernos distritales realizan las asignaciones para la planificación familiar en sus presupuestos finales

SÍ
NO






¿Por qué no?
Paso 3: El financiamiento, asignado para la planificación familiar en los presupuestos distritales es gastado por completo tal y como se planificó
¿Por qué?
SÍ

NO




Impacto: Incrementos en el uso de los anticonceptivos 




Adaptado de: Planificación Familiar Avanzada, Portafolio para la Incidencia  (2015)  que está disponible en http://advancefamilyplanning.org/portfolio 
